

1 erl. 27.10.

## Fraktion im Rat der Stadt

SPD-Fraktion , Rathausplatz1 , 59192 Bergkamen

An den

Bürgermeister der Stadt Bergkamen

Herrn Roland Schäfer

im Hause

120

2 7. Okt. 2015

Bürgermeister Bergkamen

Rathaus Rathausplatz 1

59192 Bergkamen

Tel. 02307 / 965-371 u. 389

Fax 02307 / 965-388 E-mail: spd-fraktion@bergkamen.de

Bergkamen, den 13.10.2015

Finanzierung Werkstatt im Kreis Unna

Antrag der SPD-Fraktion zur Beratung und zur Beschlussfassung im Rat der Stadt Bergkamen am 12.11.2015

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Schäfer,

wir bitten Sie, nachfolgenden Antrag zur Beratung und zur Abstimmung in die Tagesordnung des Rates der Stadt Bergkamen am 12.11.2015 aufzunehmen.

## Antrag:

Der Rat der Stadt Bergkamen beauftragt die Verwaltung, eine Mitfinanzierung der Werkstatt im Kreis Unna mit 35.000 Euro pro Jahr beginnend im Jahr 2017 zu organisieren.

## Begründung:

Die Werkstatt im Kreis Unna ist seit mehr als 30 Jahren ein verlässlicher Partner der Kommunen und vieler kleinerer und größerer Unternehmen im Kreis Unna. Die kreisweite Einrichtung stellt diverse Angebote in und für Bergkamen zur Verfügung, welche sich insbesondere an junge Menschen mit beruflichen Startschwierigkeiten richtet. Im Bereich der Ausbildung und der (Weiter-) Qualifizierung von benachteiligten Gruppen unserer Gesellschaft leistet die Werkstatt Unna einen erfolgreichen und großen Anteil und trägt zur Reduzierung der Arbeitslosigkeit im Kreisgebiet bei.

Ein Beitrag zum Erhalt der Werkstatt im Kreis Unna durch die Stadt Bergkamen dient dazu, der kommunalen Verantwortung für die Integration junger Menschen unserer Stadt in Ausbildung und Arbeit gerecht zu werden und der Leistung der Werkstatt im Kreis Unna entsprechend zu würdigen und zu unterstützen.

Vor dem Hintergrund des erforderlichen Haushaltsausgleichs im Jahr 2016 soll eine dauerhafte Mitfinanzierung der Werkstatt im Kreis Unna durch die Stadt Bergkamen mit einem Betrag in Höhe von 35.000 Euro pro Jahr beginnend mit dem Haushaltsjahr 2017 erfolgen.

Mit freundlichen Grüßen

Bernd Schäfer

Vorsitzender der SPD-Fraktion